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Nationale Fachmesse für Nutztierhaltung

24. bis 26. November 2023
Messe Luzern

Medienmitteilung, November 2023

Fachforum beleuchtet Thema «Effizienz»
Vom 24. bis 26. November 2023 wird die Suisse Tier zum Treffpunkt der Schweizer Nutztierbranche. Als wichtiger Bestandteil der Fachmesse bietet das Fachforum Raum zur Wissensvermittlung und Informationen rund um das Messethema «Effizienz».

Rund 40 Referate aus den Bereichen Rind, Milch, Schwein, Geflügel und Kleinwiederkäuer sind während drei Tagen vom 24. bis 26. November 2023 an der Fachmesse für Nutztierhaltung zu hören. Dabei wird das Thema Effizienz in der Landwirtschaft von Experten aus verschiedenen Perspektiven beleuchtet.

Von Futtermittel bis Herdenmanagement
Wie Landwirtinnen und Landwirte im Milchviehstall eine effiziente Herdenüberwachung erreichen, verraten beispielsweise Rebeka Egli und Mirjam Schmidig, Herdenmanagementberaterinnen bei DeLaval. Gregor Beckmann von Lely will in seinem Referat den Zuhörenden die Angst vor der Digitalisierung nehmen. Die Forschungsgruppe «Klima und Landwirtschaft» von Agroscope beschäftigt sich mit Futtermittelzusätzen zur Reduktion der Methanemissionen, worüber Daniel Bretscher referiert. Und Stefan Müller, Geschäftsführer Suisseporcs, präsentiert Lösungsansätze für einen gesunden Schweinemarkt.
Messeleiterin Manuela Gilli ist sich sicher, dass die Besuchenden vom abwechslungsreichen Programm profitieren können: «Es ist uns gelungen, ausgewiesene Expertinnen und Experten für das Fachforum zu gewinnen. Wir können einmalige Einsichten in verschiedene Bereiche bieten.» Das detaillierte Programm des Fachforums mit diesen und vielen weiteren Fachreferaten ist unter suissetier.ch zu finden.
170 Aussteller mit Neuheiten und Lösungen
An der Suisse Tier zeigen zudem rund 170 Aussteller praxisnah ihre Produkte, Dienstleistungen, Neuheiten und Trends rund um das Thema Nutztierhaltung. 

Darunter sind auch 15 Produkte zu finden, die im Rahmen des Neuheiten- und Innovationswettbewerb der Schweizer Agrarmedien mit dem Label «Neuheit» ausgezeichnet wurden. Diese sind bereit jetzt auf der Website der Suisse Tier zu sehen. Drei dieser Produkte werden zudem an der Eröffnung der Suisse Tier mit dem «Sonderpreis» ausgezeichnet und es werden drei bäuerliche Innovationen präsentiert.
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Legende: Mit rund 40 Referaten bietet das Fachforum an der Suisse Tier Raum zur Wissensvermittlung.  (Bild: Messe Luzern / Christoph Arnet)
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